



**Их голыми руками
не возьмёшь!**

вторник пятница

www.lgazeta.ru

**Дело о похищенной
коллекции**



Стр. 2

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК

№101 (2889) • 28 ДЕКАБРЯ 2021 г.



**С НАСТУПАЮЩИМ
НОВЫМ ГОДОМ!**

Их премировал город!

Дорогие наши читатели! Этот номер «ЛГ» не последний в 2021-м году, последний выйдет в четверг, 30-го декабря (с календарём на 2022-й год). Но так как достаточно много из вас подписано только на вторичные выпуски «Любимой газеты», мы решили заранее поздравить всех любимых и любящих с наступающим праздником.

Все мы родом из детства и, несмотря на то, что уже давно выросли и не верим в сказочного волшебника Деда Мороза, тем не менее загадываем желание в Новый год, а провожая старый, мысленно оставляем все плохое и приглашаем новое, хорошее.

И хотя мы, взрослые, отпраздновавшие много Новых годов, отлично понимаем: под бой курантов ничего волшебного не случится, не начнётся жизнь сначала... Однако же есть в этом празднике нечто такое, что заставляет чаще биться сердца в предвкушении чуда, мечтать об исполнении сокровенных желаний и надеяться на хорошие изменения в жизни.

А мечтать, вопреки расхожему утверждению, совсем не вредно. Можно сказать, что Новый год – очень полезный праздник. Он позволяет за короткий промежуток времени пережить множество эмоций, соединить разъединенное, соприкоснуться с забытым, оставить старое и задуматься о будущем.

Так пусть весь следующий год будет для вас полезным, полным радостных ожиданий и прощённых обид, сбывшихся надежд и приятных событий. Не теряйте веры в лучшее. Цените тех, кто рядом с вами, кто помогает и поддерживает вас в любых ситуациях.

Не сомневайтесь: чудеса существуют. А значит, есть шанс, что именно с вами произойдёт прекрасное чудо в 2022 году.

С наступающим Новым годом!

Редакция «Любимой газеты».



Уважаемые читатели, в праздничные дни, с 1-го по 9-е января 2022-го года, «Любимая газета» выйдет один раз: во вторник, 4-го января.

С 10-го января газета будет выходить в обычном режиме: **2 раза в неделю.**

«Если бы каждый человек занимался своим делом, Земля бы вертелась быстрее», – говорил персонаж чудесной сказки Льюиса Кэрролла. В преддверии чудесного праздника на новогодний приём главы администрации г. Кузнецка пригласили горожан, которые ускоряют вращение земного шара. И если бы весь мир состоял из таких людей, то мы бы встречали сейчас год 2030-й... Но спасибо «противовесу», всё идёт своим чередом, традиции сохраняются.

О кузнецких предновогодних традициях

Новогодний приём главы традиционно проходил в Кузнецком музейно-выставочном центре – бывшем кинотеатре «Комсомолец». Традиционно это мероприятие называют приёмом главы администрации Кузнецка, хотя принимает-поздравляет-награждает лауреатов вместе с мэром глава города. К официальному наименованию наград тоже есть замечание. Деньги на выдачу «именных премий главы администрации города Кузнецка» выделяются из городского бюджета. Получается, премируют наиболее достойных все налогоплательщики Кузнецка. Но, согласитесь, «именная премия налогоплательщиков» звучит как-то... а вот «народная премия» – это уже престижно, почетно, свежо... Но мы привержены традициям. Традиционным остаётся и размер премии: по 25 тысяч рублей



– взрослым, по 10 тысяч – молодым. И «номинал» на протяжении лет 15 (десяти лет точно) не меняется: ни инфляция, ни повышение МРОТ на традицию не влияют.

Традиционно в начале вечера был показан фильм «как рос и хорошел Кузнецк в уходящем году». Действительно рос и реально местами хорошел. Поздравление «хозяина вечеринки» тоже было традиционным: как всегда, глава администрации подчеркнул, что в зале должно быть больше людей, потому что мастеров своего дела, патриотов в Кузнецке много.

«В целом хочу сказать, что в 2021-м году городское сообщество ещё раз подтвердило, что наш город живой, перспективный, что нам по силам решать задачи, которые перед нами ставит жизнь, и реализовывать те возможности, которые нам дают совре-

менные реалии – программы регионального и федерального уровня, – хотел и сказал Сергей Златогорский. – Спасибо вам за то, что вы делали каждый на своём месте, спасибо вашим коллегам...»

Дружный коллектив – это хорошо, а персональное поощрение перед Новым годом – приятно.

За достижения в области образования и именную премию и почётную грамоту главы администрации получили учитель математики лицея №21 **Е. П. Наташина**, учитель начальных классов гимназии №1 **И. В. Сюлаева**, преподаватель Кузнецкого колледжа электронных технологий **М. А. Типцова**, старший воспитатель детского сада комбинированного вида №38 **Е. В. Ухаботина**.

Особые слова благодарности и глава администрации, и глава города адресовали врачам. Судя по тенденции премирования, в Кузнецке профессия медработника ценится всё выше, если до пандемии и на новогоднем приёме награждали одного-двух медиков, в прошлом году – трёх, то в этом – уже четырёх: акушера-гинеколога женской консультации Кузнецкой

(Окончание на стр. 2)

В новый год – без «кредиторки»

Собрание представителей г. Кузнецка утвердило бюджет на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

Плюсы и минусы главного финансового документа

Говорят, под Новый год, что ни utверждается, то всегда произойдёт... Как бы хотелось кузнецким депутатам, утверждавшим 23-го декабря бюджет на следующий год, чтобы он сбывался не в том виде, за который проголосовали народные избранники. Новый главный финансовый документ может показаться странным: с одной стороны, бюджет профицитный (доходы выше расходов), с другой, на реализацию нескольких программ, выполнение городских обязательств деньги заложены только на полгода – на весь год не хватило. Как будем жить 6 месяцев без теплоэнергоресурсов, смогут ли работать муниципальные учреждения, если их содержать периодически, зачем при бедности нашей формировать профицитный бюджет? На вопросы депута-

тов отвечал начальник управления финансов Игорь Фролов.

Вначале Игорь Борисович огласил две основные цифры: планируемая доходная часть бюджета составляет 2 миллиарда 225 миллионов 889 тысяч 600 рублей. Расходная часть – 2 миллиарда 198 миллионов 54 тысячи 500 рублей. Профицит – 27 миллионов 835 тысяч 100 рублей, но особо радоваться этому «плюсу» не стоит, вся «прибыль» будет направлена на погашение долгов. Долги у города есть, тянутся они с позапрошлого десятилетия, и на начало 2022-го года долговые обязательства бюджета Кузнецка перед банком составят 201 миллион рублей. Зато муниципальные учреждения в новый год войдут без «кредиторки». Начальник управления финансов заверил, что кредиторская задолженность муниципальных учреждений в размере 74 миллионов 850 рублей к 31 декабря 2021-го будет погашена полностью! Город принял на себя обязательства перед областным минфином вылезти

из «долговой ямы» (в частности, до 2030 года размер долга по коммерческому кредиту должен быть не выше 25% от общего объёма налоговых и неналоговых доходов). Это необходимое условие для того, чтобы финансовая поддержка из бюджета Пензенской области Кузнецку оказывалась. Формирование профицитного бюджета – тоже необходимое условие... А без поддержки нам никак нельзя. В следующем году объём безвозмездных поступлений в городской бюджет ожидается в размере 1 миллиарда 716 миллионов 218 тысяч 100 рублей. Напомним, вся доходная часть – чуть более 2 миллиардов 225 миллионов, то есть три четверти нашего «состояния» – помощь извне.

Бедность и порок

Если мы такие умные, то почему такие бедные? Если мы такие работающие, то почему такие несамостоятельные? Потому что работаем не только на себя, но и на дядю, точнее,

(Окончание на стр. 4)

Их голыми руками не возьмёшь!



Электрики голыми руками не работают, да и работники теплосети перчатками в такие холода не брезгают. В морозный и самый тёмный день года (22 декабря) отмечается праздник людей светлых и тёплых профессий. Тёплые поздравления и пожелания всего самого светлого кузнецкие энергетики принимали в администрации Кузнецка.

На этот раз церемония награждения лучших представителей профессии прошла быстро: немного работников АО «Горэлектросеть» и МКП «Теплосеть» были представлены к награде. Или по скромничало руководство предприятий, или в трудовых коллективах почти не осталось людей, чей труд ещё не был отмечен. На самом деле в сфере электротеплоснабжения Кузнецка работает небольшое количество горожан. И это небольшое количество творит очень большие дела, что не преминул отметить глава администрации Сергей Златогорский.

«Ваш праздник очень важный. Сегодня на улице мороз, а во всех домах тепло и светло, была бы противоположная ситуация, мы бы это ощутили. То, что мы в такой спокойной обстановке, с точки зрения энергообеспечения города, встречаем этот праздник – сам по себе подарок и знак качества наших энергетиков».

Обеспечение нормальных условий жизни

горожан не единственная заслуга энергетиков. Глава администрации подчеркнул, что от их работы непосредственно зависит экономическое развитие города: «Приходит инвестор, предприниматель, хочет что-то создать, построить. Прежде всего, необходимо дать энергию: её надо найти, подвести». А не найдётся – не подведётся – уйдёт инвестор, прекратится развитие города... В завершение мэр поблагодарил профессионалов своего дела за их значимый и самоотверженный труд. О самоотверженной «продиктованной» особенностями работы «коммунальщиков», говорил и глава г. Кузнецка С. И. Лаптев. Руководитель представительной власти, избранной народом, сказал энергетикам спасибо от народа и пожелал «чтобы новогоднюю ночь вы провели не на улице, устраняя аварии, а со своими семьями».

Выступления глав перемежались концертными номерами и церемонией награждения. Почётная грамота губернатора Пензенской области была вручена лаборанту химического анализа химлаборатории и химводоочистки Татьяне Талановой. Также кузнецкие энергетики были удостоены благодарностей губернатора, почётных грамот и благодарственных писем администрации Кузнецка и главы города.

Екатерина РОМАНОВА.



Их премировал город!

(Окончание. Начало на стр. 1)

межрайонной детской больницы **Л. И. Коваль**, старшую медицинскую сестру кардиологического отделения Кузнецкой межрайонной больницы **Г. В. Меньшову**, врача-педиатра, участкового педиатрического отделения №1 детской поликлиники Кузнецкой межрайонной детской больницы **Т. С. Непорожневу**, заведующего травматологическим отделением, врача-травматолога-ортопеда Кузнецкой межрайонной больницы **Ю. В. Пряничникова**.

Работникам культуры в период действия режима ограничений проявлять себя было сложно, поэтому лауреат премии главы администрации города Кузнецка в области культуры и искусства в этом году всего один: преподаватель детской музыкальной школы №1 **Т. В. Кисурина**.

На спортсменах особый режим тоже отразился: график соревнований был менее плотный, чем в обычные годы. Тем не менее определённых успехов достичь удалось: за достижения в области физической культуры и спорта поощрены тренер по хоккею спортивной школы «Рубин» **А. Ю. Смирнов** (на фото) и тренер-преподаватель отделения спортивной гимнастики ДЮСШ №1 **А. В. Старостин**.

Премии в области социальной, правозащитной, общественной, благотворительной и добровольческой (волонтерской) деятельности удостоена заведующая отделением филиала «Стационарное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов» МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» **Т. А. Почтарёва**.

Молодым кузнецанам (в возрасте до 30 лет) присуждаются премии «помоложе», чем именные, в размере 10 тысяч рублей. Их получили победители в номинации «Профессиональное мастерство» ведущий специалист МФЦ **Д. П. Горшенина**, преподаватель Кузнецкого многопрофильного колледжа **Т. А. Загарина** и тренер-преподаватель отделения борьбы самбо

ДЮСШ №1 **В. В. Назаров**.

Глубоко вам признательны

По традиции вторую часть праздника – вручение знаков признательности – открыл глава города Кузнецка. Сергей Лаптев тоже в первую очередь поздравил и поблагодарил врачей, во вторую – работников МКП «Теплосеть» (которым особенно не просто выполнять особо важную сейчас для горожан работу, но они справляются), в третью – всех присутствующих.

«Хочу от души пожелать всем здоровья, чтобы у всех была постоянная работа; не останавливайтесь на достигнутом, идти только вперёд. А так как Новый год – семейный празд-



«Кузнецкая центральная городская библиотека им. А. Н. Радищева» **Е. Ю. Козулина**; старший машинист котельного оборудования 5 разряда котельного участка МКП «Теплосеть» **Ю. Н. Косицын**; медицинская сестра лечебного отделения Кузнецкой межрайонной стоматологической поликлиники **Е. Ю. Купцова**; мастер службы воздушных линий АО «Горэлектро-

ской области **А. Е. Ильинных**; водитель МУП «Водоканал» **А. Н. Лебедев**; руководитель Кузнецкого филиала ООО «Лига» **А. П. Лисицын**; слесарь по ремонту автомобилей ООО «Экосервис» **Ю. А. Реснянский**; врач-стоматолог-терапевт лечебного отделения Кузнецкой межрайонной стоматологической поликлиники **И. В. Семёнова**; учитель математики средней школы



ник, желаю вашим семьям тепла, уюта, благополучия, любви», – сказал С. И. Лаптев и вместе с С. А. Златогорским приступил к церемонии награждения.

Знаки признательности получили победители в номинации «За преданность профессии»: воспитатель детского сада комбинированного вида №2 «Крепыш» **И. М. Андреева**; специалисты по социальной работе отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, срочного социального обслуживания населения МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Кузнецка» **Н. Н. Борова** и **О. А. Суворова**; слесарь-сантехник ООО «ЖЭУ №4» **О. Ю. Бородин**; водитель спецтехники ООО «Дорсервис» **Р. Ж. Вайселев**; главный библиотекарь отдела комплектования и обработки литературы МБУ

«Теплосеть» **Ю. А. Латрицкий**; преподаватель Кузнецкого филиала Пензенского областного медицинского колледжа **О. В. Павлова**, рабочий зеленого строительства МКУП «Зеленый город» **М. А. Прыгкова**; майор полиции, заместитель начальника полиции (по оперативной работе) ОМВД России по городу Кузнецку **О. В. Спирин**.

Обычно верность профессии положительно сказывается на качестве деятельности и выдвигает работника в номинацию «Лучший по профессии». По итогам 2021-го года таковыми признаны: водитель 5 разряда МКУП «Зеленый город» **В. Г. Антохин**; дворник ООО «ЖЭУ №6» **Е. В. Елина**; пожарный 9-й пожарно-спасательной части 2 пожарно-спасательного отряда ФПС Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Пензен-

№3 **Е. В. Сергеева**; преподаватель детской школы искусств **А. В. Филаретова**; региональный менеджер ООО «Лига» **А. В. Хохлов**, слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов службы уличных сетей АО «Кузнецкмежрайгаз» **Д. В. Щипанов**.

Победа в номинации «Прорыв года» присуждена ООО «Кузнецкий технопарк»; в номинации «Креатив года» – ООО «Лига». За меценатство знаком признательности награждены **Нурия Амирова, Александр Кулаков и Юлия Лапшина**. В номинации «Социальное партнерство» отмечена заведующая поликлиникой №2 Кузнецкой межрайонной больницы **Наталья Михайловна Приступа**.

Всех награжденных в финале вечера по традиции с наступающим Новым годом поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

Екатерина НУШТАЕВА.



СЧАСТЬЯ В НОВОМ ГОДУ!

ОВЕН



Главный совет для Овнов на 2022 год – не пытайтесь успеть всё и сразу, откажитесь от спешки на ровном месте. Идеи будут захлестывать, но, чтобы действительно хватило сил и энергии на их реализацию, лучше составить детальный план и действовать исключительно по нему.

Многие из Овнов почувствуют, что 2022 год провяжет их на прочность. Представьте, что это катализатор усиления ваших лучших качеств. Всем Овнам без исключения нужно проявлять силу воли плюс характер.

Если вы давно находитесь в отношениях, в этом году вы сможете узаконить их. Семейные Овны получают возможность разжечь огонь в домашнем очаге, а вот одинокие Овны могут рассчитывать на знакомства только во второй половине 2022 года.

ТЕЛЕЦ



Очень интересным и богатым на события будет 2022-й для Тельцов. Предстоящий год обещает изменения во всех сферах жизни. А вот какими будут изменения, зависит только от самих Тельцов. С одной стороны, Телец может быть человеком-вулканом, который решил, что хочет избавиться здесь и сейчас от того, что ему больше не нужно: от старой работы, от надоевшего супруга или супруги, тяготящих его обстоятельств, и будет рубить с плеча.

Но, с другой стороны, представители знака Тельца в 2022 году будут очень рациональными, они будут стремиться навести порядок во всем. Планы и стратегия – их лучшие товарищи, потому что не будет ни одной сферы, в которой бы Телец в 2022 году не смог навести порядок: все вычистить и создать хороший фундамент для будущей карьеры, личной жизни и хорошего финансового потока.

БЛИЗНЕЦЫ



Всё, что казалось невозможным, в новом году вы сможете реализовать с легкостью. Вас посетят новые идеи, и вы сможете получить повышение по работе или перспективное предложение.

Вам придётся попрощаться с мечтательностью и иллюзиями, вы научитесь смотреть на все более практично и реалистично.

Возможностей будет много, поэтому не стоит расслабляться. Берите максимум и не упускайте эти предложения. Если первую половину года вы уделили своему развитию и работе, то затем на первый план выйдет семья и амурные дела. Вы сможете укрепить отношения и получить поддержку от близких.

РАК



Если вы ждете каких-то улучшений в профессиональной сфере или личных отношениях, то следует быть более настойчивыми, думать наперед и работать лучше.

Вас ждут приятные встречи и знакомства, которые будут началом перемен в жизни. За этот год вы сможете точно определиться с вектором своего движения и сделать первые (и очень важные!) шаги.

Год усиленно проявит интуицию у Раков, вы можете смело на нее полагаться. Раки смогут объединить людей вокруг себя и стремиться сделать этот мир лучше, будут бороться за экологию, активно участвовать в социальных проектах и помогать другим людям. Доброта, забота и бескорыстная любовь могут стать миссией для Раков в 2022 году.

ЛЕВ



Безусловно, Львы – главные звезды 2022-го года. И здесь самим Львам очень важно не бояться ответственности, смело брать на себя обязательства, делать все своевременно, стараться открываться новому, менять креативный подход ко всему и во всем и

ничего не оставлять на потом.

Будьте здесь и сейчас, иначе можете упустить момент своей славы. Действуя решительно, стремительно, вы сможете добиться масштабного успеха, получить солидное финансовое вознаграждение и даже прославиться. Львы, вы будете теми, о ком будут писать новости в 2022-м году.

Всем без исключения Львам нужно быть предельно внимательными к своему здоровью, быть очень аккуратными в поездках. Лучше не ходить в горы, быть максимально аккуратными с техникой, иначе и техника может от вас пострадать, и вы от неё.

ДЕВА



Девы в 2022-м году должны быть готовы к американским горкам: от ошеломительных успехов до не совсем удачного времени. Важно найти баланс и точку опоры, чтобы минимизировать турбулентность. При этом вы будете полны вдохновения и получите хорошие шансы на реализацию своих идей, которые принесут доход, если ваша работа или хобби связаны с творчеством и креативом.

Постарайтесь в 2022-м году стать более активными в своих действиях и идти в ногу со временем. Забудьте о часах раздумий и медлительности, вам придётся быть в режиме нон-стоп и брать от жизни все самостоятельно. Если вы давно думали о новом проекте или бизнесе, то начинайте смело, вы можете получить хорошую прибыль от этих проектов. И да, в личной жизни будет царить гармония и полное взаимопонимание.

ВЕСЫ



Вы расширите круг своих друзей, знакомых и единомышленников. Это будут интересные люди, каждый из которых будет важен для вас в будущем. Также в новом году вы сможете получить повышение или же найти возможность пробить свой финансовый поток. Что бы вы ни решили предпринять в профессиональной сфере, это легко получится сделать – просто не торопите события. При принятии решений не стоит поддаваться эмоциям и слишком доверять чужим советам, только с холодной головой вы сможете сделать правильный выбор.

В 2022 году для Весов станут актуальными вопросы получения знаний и образования. Новая информация будет легко усваиваться, особенно та, которая требует глубокого анализа. Следующий год очень благоприятен для семейных отношений. Сильнее обычного проявится поддержка семьи, 2022-й год будет пропитан любовью и заботой о близких.

СКОРПИОН



2022-й год будет полон открытий! Уделите должное внимание обучению, это поможет достичь максимального результата во всем. Весной вас ждут перемены в личной жизни (они, конечно же, будут к лучшему).

Не стоит планировать захват мира за 30 дней, лучше браться за задачи постепенно. Вы сможете создать прочный бюджетный фундамент для 2023 года и будете довольны своим финансовым положением, личными отношениями и вашей жизнью в целом.

Также вы будете полны энергии, используйте это себе на пользу. Конечно, ваша любовь к самокопанию никуда не уйдет. И вполне возможно, что ближе к осени вы будете находиться в состоянии меланхолии, так как не будете знать ответы на некоторые важные для вас вопросы. Однако вы с легкостью и очень быстро найдете выход из положения и с улыбкой пойдете вперед к своим целям.

СТРЕЛЕЦ

В 2022-м году удача на вашей стороне, вы сможете начать заниматься тем самым делом, о котором давно думали. Перспективные предложения

о сотрудничестве, повышении и приятные знакомства – это всего лишь небольшой анонс следующего года.

С самого начала 2022-го вы должны будете сосредоточиться на самом главном, отбросив все ненужное, и активно заняться делом номер 1. У вас появится легкость и вдохновение, которые будут освещать дорогу к светлому будущему, о котором вы мечтали. При этом постарайтесь принимать решения с холодной головой, не поддаваясь на эмоции и чужие слова.

Летом очень важно прислушиваться к себе, так как ваши поступки определяют динамику вплоть до конца 2022 года. Ближе к концу года вы сможете отдохнуть от активного графика и насладиться результатами своих стараний.

КОЗЕРОГ



Рождённым под этим знаком в наступающем году придётся громко заявить о себе и о своих амбициях. Если вы будете проявлять себя, все двери будут открыты для вас.

Козероги в 2022-м году могут обновить свой опыт и свои знания, упаковать все это в новую, красивую обёртку и снова подать её обществу, и она будет принята. Более того, это может произвести фурор, а вам принести реализацию, успех и финансовое благополучие.

Возможность для творческого и профессионального роста в этом году очень велика. Поэтому придётся хорошенько поработать. Никто не обещает спокойствия и умиротворения – придётся подстраиваться под ритмы года. И у Козерогов получится стойко выдерживать удары, быть сильными, а главное – мудрыми. Приятные романтические знакомства, повышение зарплаты и внеплановые премии – всё это будет ждать вас, если вы проявите себя как люди, которые, несмотря на все трудности, добились своего.

ВОДОЛЕЙ



Водолеи, не стоит поддаваться иллюзиям и соблазнам: не все приходящие к вам идеи будут действительно полезными, так что смотрите на вещи реальнее.

Ближе к весне у вас появятся нетривиальные мысли, цели и интересы. Важно будет чётко обозначить, что должно присутствовать в вашей жизни, а что пора исключить из нее. Надо не только мечтать и визуализировать, но и переходить к практике и действовать.

Вам удастся разобраться в тех делах, которые тянутся с 2021-го года, ну а ближе к концу года Тигра велика вероятность удачно вложить деньги, а может, и заняться прибыльным делом. Также у вас появится отличная возможность проявить себя как профессионал своего дела. А ещё начать новые отношения и завести много интересных знакомств.

РЫБЫ



Рыбы, именно вы будете в предстоящем 2022 году самыми счастливыми и везучими. Смело загадывайте желания и также смело их реализуйте. Благодаря очень удачным взаимодействиям планет в 2022 году вы можете реализовать, воплотить в жизнь даже то, что ранее казалось невозможным. Вселенная и звезды будут вам в помощь.

Вам, золотые Рыбки, главное – определиться, чего же именно вы хотите больше всего. Рыбам в помощь будут даны интуитивные способности и люди, готовые пойти навстречу, поддержать и помочь реализовать то, что задумано.

Предстоящий 2022 год, может быть, исполнит заветную мечту, реализацию чего-то очень искреннего, важного и сокровенного. Сказка может превратиться в жизнь.

И не стоит брать на себя непосильную ношу, а после корить себя за невыполнение – относитесь ко всему легче. Не сделали в 2022-м, сделаете в 2023-м!

Дело о похищенной коллекции

Под Новый год принято рассказывать чудесные истории. История, с которой мы вас сейчас познакомим, произошла с дедушкой – не с таким добрым, как Дед Мороз, а с дедушкой нечестным на руку. Фигурируют в реальной сказке и подарки: главный герой не получил их – сам дарил... себе. И эту историю есть повод назвать волшебной: столько невероятного за один день с человеком случилось, что диву даёшься!

А начался тот чудесный день у 70-летнего кузнечанина «поганенько»: спохмелья.

Поправить здоровье дедушка очень хотел, да не на что было. И замыслил наш не сказочный герой дело «робингудское»: забрать деньги у богатых и отдать их бедному себе. Материально обеспеченных людей в Кузнецке немало, но не к каждому подступиться можно... Пенсионер направил свои стопы в известном ему направлении – к частному дому, где приходилось ему бывать... до того, как пришлось отсидеть в местах лишения свободы.

Да, имел человек судимость, но сейчас не об этом. Просто пока его в городе не было, у знакомого дома сменились хозяева, которые сменили замки, установили кодовый замок на калитке. Код дедушка по понятным причинам не знал, но проявил смекалку и наблюдательность: рассмотрел, какие цифры от других отличаются из-за частого использования. Открыл страждущий калитку... а тут ещё одно новшество: собака. Большой пёс мчался на незваного гостя, скаля зубы... в улыбке. Собака оказалась добрейшим существом, встретила чужака как родного, буквально в дом его завела, благо тут путника поджидало ещё одно чудо: дверь была не заперта. Пожилой человек зашёл и нашёл...

клад, правда, так этого и не понял. Наоборот, он даже разочаровался, обнаружив коробку с монетами номиналом 10 рублей на общую сумму около 2000 рублей. Но ценность этой коллекции заключалась не в денежном выражении: владельцы дома лет десять собирали юбилейные и памятные монеты. Представляете, насколько огорчились они, когда узнали, что коллекция пропала и вернуть её не получится! Похититель обменял в магазине уникальные монетки на тривиальные купюры.

2000 рублей хватит и на опохмелку, и на продолжение банкета... А дальше как жить? «Старик-разбойник», решив, что раз уж день такой удачный выдался, пошёл на следующую промышлять. Куда идти, когда нездоровится? Разумеется, в больницу... тем более, говорят, врачи сейчас хорошо зарабатывают... И снова дедушке повезло. Он беспрепятственно прошёл в лечебное учреждение – Кузнецкую межрайонную больницу, надев медицинскую маску. Назвавшись пациентом, он проследовал вглубь здания, заглянул в служебный кабинет... И снова



везение! Людей в кабинете не было, а женская сумочка была. Её мнимый больной прихватил и тут уже порадовался: помимо документов и личных вещей владелицы, в сумке лежал кошелек с 17,5 тысячи рублей. Эта сумма пенсионера полностью удовлетворила, сбор «подарков» он на этом закончил.

Но волшебство не может длиться вечно. На следующий же день сотрудники полиции задержали дедушку. В содеянном он признался, большую часть похищенного вернул, потратить успел небольшую часть денег – на покупку алкоголя, продуктов... и ботинки ещё себе приобрёл. К сожалению, коллекция юбилейных и памятных монет пропала безвозвратно.

За два факта хищения чужого имущества с незаконным проникновением в помещения Кузнецкий районный суд приговорил мужчину 1951 года рождения к наказанию в виде лишения свободы на два с половиной года. Такой вот неслучайный, но закономерный финал у предновогодней истории.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации следователя следственного отдела ОМВД по г. Кузнецку А. С. Демидовой).

В новый год – без «кредиторки»

(Окончание. Начало на стр. 1)

на несколько весьма уважаемых дядей. По информации Игоря Фролова, за 11 месяцев 2021-го года с территории г. Кузнецка во все уровни бюджетов и внебюджетных фондов было перечислено налогов и взносов на общую сумму 7 миллиардов 200 миллионов 67 тысяч рублей! Из них в городской бюджет поступило всего 380 миллионов 435 тысяч (наибольшая часть средств, заработанных и перечисленных трудолюбивыми, умными, законопослушными кузнечанинами, направилась в региональный бюджет – свыше 4 млрд. 200 млн.). В предыдущие годы, когда город платил налоги и иже с ними на 5 – 6 миллиардов рублей, в собственной казне оставалась примерно та же сумма: 350 – 400 милли-

онеров. И этот факт надо принять как факт: решение, как распределять налоговые сборы и взносы, принимается на государственном уровне. Здесь, на местном, можно только сокрушаться по поводу несправедливости и задаваться извечным вопросом: как же увеличить собственные доходы городского бюджета?

Начальник управления финансов напомнил: в доходную часть бюджета г. Кузнецка в 100%-ном объёме поступает земельный налог, налог на имущество физических лиц и налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения. Также городскую казну немного пополняют акцизы на бензин, дизтопливо и ГСМ – 10% от уплаченного идёт в местный бюджет; 11% – от налога, взимаемого в связи с упрощённой системой налогообложения. Самый ощутимый вклад – более половины от всех собственных доходов – «делает» налог на доходы физлиц, при том, что только 30% «подходного» перечисляется в городскую казну.

И тракторы нужны, и скважины важны

Одна из таблиц презентации начальника управления

ответил обращением к кузнечским работодателям: «Покажите реальную зарплату своих работников, платите подоходный налог не с «минималки», а с реальной зарплаты. На некоторых мебельных предприятиях зарплата до 100 тысяч рублей и выше, а налог платится с 13 тысяч».

Подумаем об этом завтра

На другом источнике дохода городского бюджета особо рассчитывать не приходится: ликвидное и даже полупрозрачное имущество продано. Возможно, последний более-менее дорогой объект (территория бывшего ЛТП) будет приватизирован в 2022-м году. Миллионов 20, может быть, получит за него получить. А тратить деньги есть на что.

Наименование мероприятий	Областной бюджет	Бюджет города
Расходы на реализацию мероприятий по обеспечению жильём молодых семей	3 млн. 75 тыс. 800 руб.	1 млн руб.
Расходы на совершенствование систем наружного освещения	500 тыс. руб.	500 тыс. руб.
Расходы на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт автомобильных дорог, а также на ремонт дворовых территорий МКД, проездов к дворовым территориям МКД	68 млн. руб.	22 млн. 666 тыс. 700 руб.
Расходы на закупки коммунальной техники	13 млн. 536 тыс. руб.	1 млн 504 тыс. руб.
Ремонт водозаборных скважин	4 млн. 782 тыс. 600 руб.	2 млн. 346 тыс. руб.
Реализация программы по формированию комфортной городской среды	16 млн. 450 тыс. 400 руб.	991 тыс. руб.
Расходы на переселение граждан из аварийного жилищного фонда	41 млн 285 тыс. руб.	2 млн. 840 тыс. 300 руб.
Расходы на капитальный ремонт здания МЭЦ «Юность»	27 млн. 164 тыс. 400 руб.	1 млн 358 тыс. 300 руб.
Расходы на ремонт пешеходного моста по ул. Свердлова	60 млн. руб.	2 млн. 843 тыс. 400 руб.

финансов называлась «Расходы на условия финансирования». Из неё видно, что только на осуществление этих проектов городу нужно найти около 35 миллионов рублей.

Депутаты заинтересовались, какую коммунальную технику и для какого предприятия планируется приобрести на бюджетные деньги. Игорь Фролов проинформировал: для муниципального предприятия «Зелёный город» будут закуплены три трактора, прицепной пескорозбрасыватель и КДМ на самосвале «КамАЗ».

Также начальник управления финансов огласил список социально значимых расходов, которые город мужественно понесёт в 2022-м году: благоустройство и содержание мест захоронения – 528 тысяч 700 рублей; оплата электроэнергии для уличного освещения, содержание и модернизация уличного освещения – 11 миллионов 511 тысяч 300 рублей; содержание территории города – 18 миллионов 851 тысяча 900 рублей; озеленение города – 1 миллион 872 тысячи рублей; отлов и содержание

бездзорных животных – 586 тысяч 200 рублей; перевозка пассажиров на дачных маршрутах (компенсация затрат перевозчику) – 285 тысяч рублей; бытовое обслуживание (услуги бани) – 134 тысячи 800 рублей; доплаты к пенсиям муниципальным служащим – 1 миллион 194 тысячи рублей.

Глава города Сергей Лаптев спросил начальника управления финансов: уверен ли он, что найти «недозаложенные» деньги в течение года удастся?

Игорь Фролов ответил, что сомнений по этому поводу у него нет: «Недостаток средств в сумме 150 – 170 млн. рублей будет компенсирован в течение года за счёт привлечения иных доходных источников (поступление налогов сверх прогнозных показателей), реализации муниципального имущества, экономии средств за счёт проведения конкурсных процедур и привлечения дополнительной финансовой помощи из бюджета региона».

Апонимание с региональной властью должно быть найдено: не зря же Кузнецк обязался долг сокращать... и в областной бюджет более 4 миллиардов в этом году перечислил.

Екатерина НУШТАЕВА.

Любимая
ГАЗЕТА

Главный редактор **Е. Н. НУШТАЕВА**
Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru
Прём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета».
442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00.
Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №193. Тираж 15500 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Пензенской области в территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

23000
экз. общий тираж